
 

Referat fra generalforsamlingen i Teknik- og Servicesektoren – 12. november 2024 

 

Fremmødte: 14 deltagere, herunder formand Ulla Gram og faglig konsulent Sussie Brizarr. 

 

Dagsorden: 

Velkomst: Jan Rod bød velkommen på bestyrelsens vegne. 

Valg af dirigent: Søren Fisker blev valgt som dirigent. 

Valg af referent: Sussie Brizarr blev valgt som referent. 

Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt uden bemærkninger. 

Godkendelse af forretningsorden. Godkendt. 

6. Beretninger: 

a) Ejendomsservice (v. TR Rene Sørensen, Skanderborg): Der har været en omstrukturering i 

Ejendomsservice, som har medført lønnedgang og opsigelser. Fire arbejdsmiljørepræsentanter og tre 

tillidsrepræsentanter er blevet valgt, hvilket vurderes positivt. Oprettelse af LMU (lokalt 

medindflydelsesudvalg) har været udfordrende, og der er frustration blandt medarbejderne over bl.a. 

pauseforhold, manglende transportmidler og registreringssystemer. 

Registreringen af arbejdstid og kørsel er ikke på plads. Der er en frustration blandt medarbejderne – de 

mangler en retning. Og der mangler også personale, det er svært at få og ledelsen kan ikke se det. De skal 

dokumentere alt nu. – der mangler også at der bliver stillet noget transportmulighed til rådighed – da 

mange køre i deres egen biler. 

 

b) Brand og Redning (v. Niels-Jørn): Der er indgået en 10-årig plan med politikerne, som inkluderer en ny 

brandstation i Viborg og indkøb af to sprøjtebiler. Rekruttering af kvinder til brandberedskabet skal styrkes, 

men faciliteter skal opgraderes for at kunne rumme dem. Man søger en ny direktør, og der er store 

forventninger hertil. 

 

c) Parkering (v. Søren, Cityassistent/P-vagt, Silkeborg Kommune): Søren fortalte entusiastisk om sit arbejde 

som P-vagt og tryghedsvagt. Opgaverne spænder fra at sikre trafiksikkerhed til ro og orden i byens gader. P-

vagterne bærer nu kropskamera, hvilket Søren ser positivt på. 



 

d) Præhospitalet og ”Huset” (v. Ulla Gram): Der har været udfordringer med bemanding og biler i drift. 

Mandskabsmangel og regler om hviletid har påvirket driften. 

 I forhold til ”Huset” har det været vanskeligt at få byggeri og håndværkere til at fungere efter planen. 

 Der planlægges en ekstraordinær generalforsamling den 27. november for at vælge en ny næstformand. 

Der blev også talt lidt omkring organiseringen. Niels-Jørn læste lidt op fra en hjemmeside fra en af de gule: 

Vi deltager som bisidder i tjenstlige samtaler, samtaler om sygefravær og lignende. Vi deltager dog kun 

under forudsætning af, at vi ved at være til stede, kan gøre en forskel. Er det ikke tilfældet, klæder vi dig på, 

så du selv kan klare mødet. Fx ved at rådgive dig om dine rettigheder og pligter forud for mødet. 

Særligt i de situationer, hvor du fortsat skal være ansat efter mødet, kan det være en fordel, at du deltager 

alene. 

Endnu en grund til at vælge en OK fagforeningen var generalforsamlingen enige om. 

 

e) Teknik og service, Silkeborg (v. Jan Rod): De har gennemgået forandringer de seneste 12 år. Udfordringer 

vedrører bl.a. behov for elbiler og medarbejdere, der ikke længere vil bruge egne biler. Fire kolleger er 

under uddannelse, og der er stigende krav til tillæg ved specialfunktioner som legepladsinspektion. 

 

 Debat: Der var fin debat efter hver beretning. 

 

7. Valg til sektorbestyrelsen: 

 

a) Sektorformand: Jan Rod blev enstemmigt valgt til formand for en 4-årig periode. 

b) Sektornæstformand: Søren Fisker blev enstemmigt valgt til næstformand for en 2-årig periode. 

c) Sektorbestyrelsesmedlemmer: Søren Bastholm og Finn blev valgt for 4 år. 

d) Suppleanter: Jan Beck Christensen og Lars Vestergaard Jensen blev valgt som suppleanter. 

Der mangler et sektorbestyrelsesmedlem for en 2-årig periode, som generalforsamlingen vil give til 

præhospitalet. 

 

 

 

 



8. Eventuelt: 

Pauseforhold: Der blev spurgt om krav på en 29 minutters pause, som Ulla svarede ikke er dækket i 

overenskomsten, der var en dialog om at det vil være en forringelse hvis arbejdsgiver fjerner pausen som 

har været en kutyme mange steder.  

Socialt arrangement: Der var forslag om at arrangere et socialt arrangement i foråret, særligt med henblik 

på at inkludere de unge. 

Medlemsarrangement: Den 12. maj 2025 arrangeres en medlemsaften med tidligere politiker Jacob Mark, 

der vil tale om stress og dårligt arbejdsmiljø. 

Den nyvalgte sektorformand afsluttede aftenen med tak for fremmødet og valget. 

 

Referent: Sussie Brizarr// 


